News Release 2024年12月3日 株式会社ミライト・ワン

# 【株式会社ミライト・ワン】 2026 年春「虎ノ門アルセアタワー」へ本社を移転

通信建設大手の株式会社ミライト・ワン(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山 俊樹、以下ミライト・ワン)は、2026 年春(予定)に豊洲本社オフィスを「虎ノ門アルセアタワー」へ移転することになりましたので、以下のとおりお知らせします。

新本社オフィスは、「ミライト・ワン グループ全体で活用できるオフィス」としており、お客様との商談スペース やショールーム、新本社オフィスに勤務する社員だけでなく、他ロケーションの社員やグループ会社社員も活用 しやすいコミュニケーションエリアや集中ブースなども設置します。

また「虎ノ門アルセアタワー」は、耐震性能 S グレードの機能を備えており、大地震発生時に本社機能を継続維持できるなど BCP 強化、さらに ZEB oriented も取得しており、自然エネルギーの利用、熱負荷の低減、設備の高効率化などにも対応しております。

新本社オフィスの概要は、下記の通りです。



【虎ノ門アルセアタワー竣エイメージ図】



【虎ノ門アルセアタワー 1F エントランス イメージ図】



【オフィス内装イメージ図】

#### 建物概要

- ① 名称 虎ノ門アルセアタワー
- ② 所在地 東京都港区虎ノ門二丁目 105番(地番表記)
- ③ 環境性能 CASBEE 建築(新築) S ランク及び ZEB oriented 取得済
- ④ BCP 対策 停電時 168 時間(7 日間)の電力供給耐震性能 S グレード(一般社団法人日本建築構造技術者協会の性能仕様)
- ⑤ 移転時期 2026 年春(予定)

### <株式会社ミライト・ワンとは>

株式会社ミライト・ワンは、株式会社ミライト・ホールディングスおよび、株式会社ミライト、株式会社ミライト・テクノロジーズの3社統合により、2022年7月1日に発足しました。ミライト・ワンでは、"技術と挑戦で「ワクワクするみらい」を共創する"ことをパーパス(存在意義)に掲げ、これまで情報通信設備建設や総合設備事業で培った技術力を基盤に、街づくり・里づくりや企業 DX・GX、グリーンビジネスやグローバル事業などに邁進し、顧客や社会の課題解決、地域の活性化に取り組んでいます。

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 総務人事本部 総務部 TEL: 03-6807-3700

URL: https://www.mirait-one.com/

## 【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 広報部 TEL: 03-6807-3120

URL: <a href="https://www.mirait-one.com/">https://www.mirait-one.com/</a>